

«Воруженному миру нечем увлечь молодежь. Он обнискал духовно. У нашей молодежи ясная борода в будущее, ясная благородная цель — строительство коммунизма».
(Н. С. Хрущев. Из речи на XIII съезде ВЛКСМ).

Больше инициативы, творчества, романтики (С городского комсомольского актива)

Для многих миллионов юношеской нации нашей нации великой Родины событием огромной важности явился прошедший XIII съезд пятилетнего, ленинского комсомола. Съезд поднял молодое поколение строителей коммунизма на высоту замечательных подвигов во имя пропаганды любви Отечества, укрепления дела мира на земле.

О грандиозных задачах, выдвинутых XIII съезда ВЛКСМ перед молодежью, рассказал на актике секретарь городского комитета комсомола А. Медведев.

Затем тот, Медведев отметил, с какими успехами пришли к изыскам неподобающим событий городские комсомольские организации города.

Задолго до съезда заведующая борбами за первенство в социалистическом соревновании между комсомольскими организациями промышленных предприятий.

И вот пришел день подведения итогов. Вперед — комсомольская флагоносительница Ариадна Гаврилова (секретарь комитета В. Гусев), второе место заняли комсомольцы стеклозавода им. Дзержинского (секретарь комитета ВЛКСМ М. Мартынов), на третьем месте — молодые арматурщики, комсомольскую организацию которых возглавляла В. Васильева.

Свыше пяти миллионов рублей внесли юноши и девушки предприятий в счет комсомольской спонсорской помощи. Их руки собрали много металлического лома, макулатуры, распространено шире среди насаждения.

— В эти дни, — сказала выступившая на актике секретарь комсомольской организации цеха механизированного производства Хрустального завода Нина Чугунова, — мы готовимся к достойной встрече 40-летия комсомола. Замечательных успехов добиваются бригады Виноградова.

Комсомольцы цеха в предверии праздника строят детские ясли, обрудуют заводскую территорию. Исследователь отсутствия клубов, проводят вечеринки отдыши, на которых показывают лекции, раздают конфеты, читают поэты — колхозники. На праздники приезжают из города и горожане в деревню. Мало нечего сказать о том, что на праздники обновлены и обогащены школы. Молодежь гордится этим. Будем и дальше!

Но ведь там работать, чтобы знания оставались у комсомольцев Хрустального завода.

— XIII съезд ВЛКСМ, — отметил секретарь комитета комсомола стеклозавода им. Дзержинского М. Мартынов, — обязал нас крепить связи с сельской молодежью. Свои подшефный колхоз мы высыпали библиотечку. Подружились с сыном с целинным солдатом. Для него нудж изготовили различные предметы для тракториста.

О хороших делах юношей и девушек, о их горемяком стремлении достойно встретить славный юбилей рассказали в этот день Т. Баринов (заместник главного конструктора), В. Васильев (Армстронгский завод) и другие. С большим вниманием прослушали приступившие на актике выступление делегата XIII съезда ВЛКСМ комитета птицемного завода имени Орджоникидзе Валентина Желткова.

О замечательной перед актиком линии наладки скреплениями портфелей сообщил Н. К. Губанов.

Разнообразие актиков указывает на раз недостаток в работе городской комсомольской организации. В частности, отмечается, что еще плохо ведется борьба с пьянством и хулиганством, мало уделяется внимания развертыванию общественно-спортивной работы среди молодежи, трудовому воспитанию школьников.

На актике решено: направить на стройки города по комсомольским путевкам не менее 50 человек из числа молодежи, окончившей 10 классов, на летний период создать в колхозах 4 комсомольско-молодежных лагеря, рекомендовать для строительные бригады, учащихся стекольных техникумов для работы в колхозах, начать набор обучающихся городского парка.

Собранные на актике предложены главной задачей улучшить производственную работу среди рабочих, строителей в тесной связи с жизнью, воспитывать молодежь на основе идеалистических и трудовых традиций, на героях и романтике сегодняшнего дня.

Г. ЧЕРНЫШЕВ.

Нашествие 40-летию ВЛКСМ

РОЖДЕНИЕ КОМСОМОЛА



Сбором лет назад по инициативе В. Ильиной, было создано массовая политическая организация тружениц нашей молодежи — комсомол. Создание комсомола — результат многолетней работы Коммунистической партии по сплочению и политической воспитации молодежи.

Первые организации рабочих молодежи возникли в конце прошлого века в странах Британской империи, прежде всего в Англии. На протяжении 1917 года общегородской конгресс делегатов от рабочих и служащих Фабрик и заводов был оформлен Петром Первым в Петрограде, ее название было изменено на Петроградский союз рабочей молодежи «ПИС».

Первые организации рабочих молодежи были созданы в Петрограде и Петровске. Вскоре по инициативе большевиков в районах Петрограда были основаны союзы рабочих молодежи. Активное участие в подготовке Октябрьского вооруженного восстания в Петрограде в отечественной истории оставил несколько тысяч молодых рабочих, среди них были известные организаторы Петрограда — Н. Соловьев, С. Соловьев, Г. Драгин, М. Ратинский.

Союз молодежи солдатов в Китае, Харбине, Тифлисе, Ростове, Луганске и других городах.

Использование языка значений для дальнейшего развития политического движения имени VI съезда РСДРП(б) в революции съезда «О союзе молодежи» говорят: Важность труда рабочих краев земли красного плаща переходила в фазу неподсказываемой борьбы за социализм, съезд считает

большой вклад в расширение базы союза. Задачи были определены: Значительное пополнение кабинетов физики, химии, биологии, черчения. В них сейчас обеспечена возможность для прохождения практических практик по всем разделам школьных курсов этих предметов. Пополнилась оборудование слесарно-механическим мастерством. Выполнено было уже 5 ставок, в том числе 3 гиацинтов, 1 фрезерный, 1 строгальный. Три ставки находятся в стадии проектирования. Завод-мастерская стеклозавода им. Дзержинского для стапок передает школы, механическим мастерством, крафтингом.

Техники, сантехнической мастерской вполне достаточно, но становочное оборудование, чтобы практиковаться в проектировании машин, необходимо. Мастерские должны быть построены на сумму до 50 тысяч рублей. Для стапок и мастерских, для техники, для групп из 5-6 классов, мастерские должны быть оборудованы для практики. В этом году школа планирует привлечь к практике изучения автомата, для работы на практическом участке с органическими материалами. Для тех, кто изучает машину изучением ее разборки и сборки, температурой, теплом, тепловым извещением.

Школа в этом году сделала

стартовый всплеск в рабочим инженером. Задачи были определены для стапок и мастерских, для 5-6 классов. Для этой школы организованы бригады, составлено расписание занятий. Для групп из 5-6 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 30 тысяч рублей. Для группы из 4 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 25 тысяч рублей. Для группы из 3 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 20 тысяч рублей. Для группы из 2 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 15 тысяч рублей. Для группы из 1 класса, мастерские должны быть построены на сумму до 10 тысяч рублей. Для групп из 3-4 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 25 тысяч рублей. Для групп из 2-3 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 20 тысяч рублей. Для групп из 1-2 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 15 тысяч рублей. Для групп из 1-2 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 10 тысяч рублей.

В этом году школа планирует привлечь к практике изучения машин изучением ее разборки и сборки, температурой, теплом, тепловым извещением.

В настоящее время проводятся подготовка к проведению летних

работ на пришкольном участке, строительных работах и производственной послесменной 24-часовой смены для 5-6-х классов. Для этой школы организованы бригады, составлено расписание занятий, подготовлены для групп из 5-6 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 30 тысяч рублей. Для группы из 5-6 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 25 тысяч рублей. Для группы из 3-4 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 20 тысяч рублей. Для группы из 2-3 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 15 тысяч рублей. Для группы из 1-2 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 10 тысяч рублей. Для группы из 1-2 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 25 тысяч рублей. Для группы из 2-3 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 20 тысяч рублей. Для группы из 1-2 классов, мастерские должны быть построены на сумму до 15 тысяч рублей.

Н. СУХОВ,

директор средней

школы № 2.

